

增加车位朝夕车位解供需 抄牌贴单拖移曝光不手软 最严违停整治 背后还有很多实招

10日,我市多部门联合发出开展最严违法停车整治的通告,至此,永城的违停整治再次掀起一波热潮。违停车辆被拖罚的举措令市民拍手称快,同时也有一部分市民表示,要治好违停,城市病不能光贴罚单,有关部门应该增加停车位数量,还应该对占用车位的商家进行处罚,进一步解决永城“停车难”问题。

为此,记者专门来到市综合行政执法局,发现史上最严违停整治的背后不仅仅是一张罚单而已。那么,市民关心的问题都得到解决了吗?市民提出的建议究竟能不能实现呢?



执法队员在拖移违停的非机动车

一边划一边罚 整治违停软硬兼施

2日,在迎春路上经营餐厅的阿来惊喜地发现,自家餐厅所在的路边被划上了整齐的停车位,阿来当即拍下小视频发了朋友圈,餐厅面前规划了停车位,可以安心吃饭了。

对商家来讲实在是福利,客人能安心吃饭了,我们也能安心做生意。阿来说。

事实上,这段时间,很多市民都发现了这些崭新的停车位。

我们小区楼下也有了一些新车位,车位上还标有箭头。家住城南教师楼的楼女士表示,车辆横七竖八地停放不仅不美观还造成不少麻烦。现在好了,大家

按箭头停放确实整齐了许多。

记者从市综合行政执法局了解到,为规范城区道路停车秩序,营造良好的道路停车环境,有效解决开放式小区停车乱、停车难问题,该局目前已施划机动车公共停车位26124个。市民们要求增加停车位的愿望实现了,但特别值得一提的是,施划停车位其实只是整治违停的第一步。

只要划了停车位的地方,就代表我们将进一步开展违停管理了,也就是说,施划了停车位就会有进一步的管理,不仅要求停车入位、一车一位,还必须按照箭头方向来停。该局机动中队队长应

有利说。

正如市民们所说,整治违停不能光贴罚单。为了进一步解决“停车难”,市综合行政执法局一边以拖移僵尸车、处罚私占车位等方式盘活城区停车区域,一边破除假围墙、施划停车位拓展新区域。

据统计,今年以来,我市共计发放文明停车温馨提示单约2万余份,查处违法停车74282辆,拖移严重影响交通车辆及“僵尸车”561辆,共破除城区假围墙12处,利用闲置土地新建停车场10个,新增停车位360余个,新增绿化面积5000余平方米。



工作人员正在施划车位

329个 朝夕车位 亮相 平衡供需缓解停车难

施划停车位在一定程度上缓解了停车难问题,那是否如市民们所说,车位是越多越好呢?

施划停车位需要综合常住居民基数、流动人口数和交通条件等因素,如果把空地都划上停车位,那事实上和一个都没划是一样的。市综合行政执法局工作人员说,有些区域不同时段的车位需求量不同,因此就需要采取限时车位了。

10日,家住凤凰城的钱先生发现,小区东门门前多了一些车

位,与之前所见的车位不同,这些新车位的边框线是蓝色的,车位前部还标有20:00-8:00的时段限制。

记者了解到,随着入住人数的不断增多,该小区的停车矛盾日益明显。一些业主将车停在小区外,但该地区毗邻体育馆,而且附近学校放学交通压力大,如果设常规停车位容易影响交通秩序,而限时车位就很好地解决了这样的问题。

道路车流量大时禁止停车保

障交通,而夜间车流量小时则为居民停放提供方便,这样因地制宜、收放自如的停车位也被称为朝夕车位。

的确,朝夕车位的出现,在一定程度上平衡了特殊地段车位数量的供需矛盾,也为城市管理提供了科学合理的解决方式。据了解,截至目前,我市共新设这样的朝夕车位329个,在城市停车“减压”的同时,做到不给城市交通“增压”。



体育馆边上的朝夕车位

朋友圈集赞解锁 整治非机动车违停有新招

集赞集赞!我因为乱停车被执法人员锁车了,要集30个赞才能解锁,我保证不再犯,大家一定要文明停车啊!请朋友们帮忙点赞!16日,丁女士发了这样一条微信朋友圈,不到3分钟,这条动态底下就有了40多名朋友点赞,锁被成功解开了,丁女士也因此涨红了脸。

据了解,为进一步破解非机动车乱停放的顽疾,市综合行政执法局创新推出“集赞解锁”的处罚方式。当事人通过发送朋友圈曝光自己的违法行为,并呼吁大家引以为戒,集满30个赞后便可

以免于罚款领回爱车。

集赞解锁违停车,让违规市民不仅受到惩罚,也成为了文明停车的传播者。截至发稿时,我市已对450余辆非法停放的机动车进行锁车处理,已有260余位车主进行“集赞解锁”,还有190余名通过罚款的方式为自己的违停行为付出了代价。

据悉,今年以来,市综合行政执法局根据相关规定对城区非机动车停车位进行增设,截至目前,已在金城路、胜利街、千鸿路、步行街、丽州南路、华丰西路、望春路、南苑路等路段施划非机动车

停车位共计9676米。在开展锁车整治的同时,还对无人认领、屡次违停和不服引导的非机动车,进行拖移暂扣处置。

违停整治不是为了处罚而处罚,而是通过处罚约束小部分市民的不文明行为,通过整治形成全体市民的文明自觉,用精细化管理让创建行动落到实处,让文明城市概念更深入人心。市综合行政执法局局长项宗玖说,接下来,我们将继续紧盯“创文”的薄弱环节,抓住最后的关键时期,对一切影响市容秩序的不文明行为进行严管重罚。



执法人员对违停车辆进行上锁